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Cílem návrhu bloku Pentagon, který se nachází u tramvajové křižovatky a u zastávky metra Pal-
movka je rozvíjet nevyužité území a začít tak budovat novou lokalitu zástavby kolem budoucí 
radnice městské části. Blok zahrnuje různá funkční využití od bytových domů, přes administra-
tivní budovy, až po volnočasové centrum. Návrh počítá s budoucím vývojem okolní zástavby a vy-
plývá z urbanistického návrhu řešeného na začátku semestru. V rámci bloku je integrován jeden 
ze vstupů do metra. Tvar bloku vychází z okolní plánované zástavby - tvoří jedno ze čtyř náro-
ží tramvajové křižovatky, plynule navazuje na budoucí radnici městské části Praha 8, tvoří záda 
parku a na něj navazujícímu náměstí a také se otáčí do zeleně bývalého židovského hřbitova.
V rámci bloku je navržen vnitroblok, který propojuje parter bloku. Jsou zde například zahrádka 
restaurace a kavárny, fontána, zeleň, a je zde prostor pro pořádání akcí jako je například tančír-
na.
Blok je průchozí pomocí tří průchodů, které navazují na tramvajové zastávky, park a stanici met-
ra.

Bytový dům v západní části bloku s výhledem do zeleně bývalého židovského hřbitova disponuje 
byty vyššího standardu. Na každém typickém podlaží se nachází dva oboustranně orientované 
byty o velikosti 4+kk. V parteru jsou umístěny prostory pro komerční využití.
Volnočasové centrum určené pro děti i dospělé počítá s celodenním proměnlivým využitím. 
V parteru se nachází kavárna a restaurace, v typických podlažích jsou navrženy učebny, taneční 
sál a divadelní sál, které přesahují přes dvě podlaží. Ve věži centra se nachází dvoupodlažní bar, 
který disponuje střešní terasou se zelení. Budova centra je rozdělena provozně na část pro za-
městnance a zázemí a na část pro veřejnost.
V bytovém domě, který je umístěn v jižní části bloku, jsou oboustranně orientované byty vyššího 
standardu o velikosti 3+kk a garsonky orientované na jih. Každý byt disponuje velkou lodžií ori-
entovanou na jih. Budova je řešena v principu split levelu a díky tomu je v posledním podlaží na-
vržena garsonka loftového typu. V parteru jsou prostory určené ke komerčním účelům.
Administrativní budova je koncipována v podobě jednotlivých kanceláří určených k pronájmu. 
Společné prostory pro relax jsou obohaceny o světlo přiváděné světlíkem. V každém druhém 
podlaží se nachází terasa.

Řešená část bloku se nechází v jeho severní části. Je rozdělena na tři samostatné budovy, za-
hrnující dva průchody vedoucí do vnitrobloku. Na západ je orientován bytový dům s komerčními 
jednotkam v 1NP a vstupem z atria. Navazující budova orientována jak do velkého vnitrobloku 
tak do ulice Libeňský most je administrativní budova, také s komerčními jednotkami v 1np pří-
stupnými z atria. Třetí budova zahrnuje administrativní část a komerční parter, kam spadá po-
bočka městské knihovny, vstup do metra, restaurace a kavárna. Velký světlík uprostřed je v nej-
vyšším patře zaklenut kopulí.
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